

Надежная проверенная компания – гарант качества предоставляемых услуг по прокату автомобилей и микроавтобусов! Обращаясь в «Прокат 161», вы непременно оцените все преимущества сотрудничества с нашей фирмой.

Компания «Прокат 161» специализируется и предлагает своим клиентам услуги по **прокату автомобилей с водителем**

. Накопленный в работе опыт позволил нам стать одной из самых надежных компаний в Ростове-на-Дону, в сферу деятельности которой **входит**

### **прокат автомобилей на свадьбу**

и для других мероприятий. Свадебная церемония – один из самых запоминающихся моментов в жизни, поэтому каждому, кто причастен к этому мероприятию, хочется, чтобы все было на высшем уровне. В процессе подготовки к свадьбе молодожены порой так вымотаны, что совершенно забывают о том, без чего просто невозможно представить современную свадьбу – машина. Решая свадебные проблемы с машиной, каждая семья подходит к этому вопросу индивидуально. Кто-то, имеющий в собственности красивую иномарку, предпочитает использовать свой собственный автомобиль; некоторые обращаются за помощью к друзьям и родственникам с просьбой предоставить красивое авто. Однако, здесь встает еще одна проблема: где же взять водителя? Именно поэтому компания «Прокат 161» советует вам осуществлять

### **прокат автомобилей Ростов**

у нас. Мы располагаем большим автопарком, среди представленных автомобилей вы всегда сможете подобрать ту, которая вам больше всего понравится. Модельный ряд ассортимента наших машин настолько велик, что им нельзя не восхититься: Mercedes, Lexus, BMW, Audi, Jaguar, Honda. И это вовсе не полный список того, что готова предложить вам наша фирма.

### **Прокат автомобилей на свадьбу**

даст вам отличную возможность подобрать машину, идеально подходящую к стилевому оформлению свадьбы. К тому же, в скором времени ожидается пополнение нашего автопарка, так что, вам будут доступны практически все самые лучшие машины.

**Прокат автомобилей в Ростове-на-Дону** и в других городах нашей страны ежедневно набирает популярность. Вполне естественно, что количество компаний, специализирующихся на оказании услуг по **прокату автомобилей с водителем**

становится в разы больше. Как выбрать из всего многообразия фирм ту, что сможет предоставить вам отменный сервис по приемлемым ценам? Как понять, что компания, в которую вы хотите обратиться, не очередная однодневка, а серьезное предприятие, которое работает на перспективу? Все представленные у нас автомобили находятся в идеальном состоянии, поэтому ездить на них не только комфортно, но и безопасно. Мы

заботимся о своих клиентах - наши машины регулярно проходят техобслуживание.

Основным приоритетным направлением в деятельности нашей компании является оказание такой услуги, как

**прокат автомобилей Ростов-на-Дону**

на самых выгодных условиях. Доступность и качество – вот два принципа, которые мы постоянно совершенствуем. Ценовая политика компании «Прокат 161» позволяет заказывать услуги у нас каждому человеку. Тарифы, действующие при заказе машин, микроавтобусов и водителей существенно ниже, чем у наших конкурентов.

Помимо свадебных услуг мы готовы предложить и **прокат автомобилей с водителем** для деловых людей. Огромное количество поездок в Ростов-на-Дону связано с деловыми мероприятиями. Отправляясь в командировку или отпуск, вы решите массу проблем, связанных с отсутствием личного автомобиля. Наши умелые водители – настоящие профессионалы на дорогах, поэтому ездить с ними – одно удовольствие! С ними вы забудете о «пробковых» проблемах на дороге, так как они всегда смогут найти самый кратчайший путь к месту назначения.

Обращайтесь в «Прокат 161» и вы останетесь довольны предлагаемым нами сервисом и комфортом имеющихся автомашин. Мы заботимся о вашей безопасности!